
 

 

 א

𝑝 = 𝑃(𝑋 > 𝜆) = 1 − 𝑃(𝑋 ≤ 𝜆) = 1 − 𝐹𝑋(𝜆) = 1 − (1 − 𝑒
−𝜆2) = 𝑒−𝜆

2
= 𝑝 

𝑌~𝐵𝑖𝑛(𝑚, 𝑝 = 𝑒−𝜆
2
) 

𝑃(𝑌 = 𝑛) = (
𝑚

𝑛
)𝑝𝑛(1 − 𝑝)𝑚−𝑛 

 ב

𝑃(𝑋2 < 0.5𝑋1) = ∫ 𝑃(𝑋2 < 0.5𝑋1|𝑋1 = 𝑡)𝑓𝑋1(𝑡)𝑑𝑡

∞

0

= ∫ 𝑃(𝑋2 < 0.5𝑡|𝑋1 = 𝑡)𝑓𝑋1(𝑡)𝑑𝑡

∞

0

=
ב"ת
∫ 𝑃(𝑋2 < 0.5𝑡)𝑓𝑋1(𝑡)𝑑𝑡

∞

0

= ∫ 𝐹𝑋2(0.5𝑡)𝑓𝑋1(𝑡)𝑑𝑡

∞

0

= ∫(1 − 𝑒−𝜆0.5𝑡)𝜆𝑒−𝜆𝑡𝑑𝑡

∞

0

= ∫ 𝜆𝑒−𝜆𝑡𝑑𝑡

∞

0⏟      
∫𝑓(𝑡)𝑑𝑡=1

−∫ 𝜆𝑒−1.5𝜆𝑡𝑑𝑡

∞

0

= 1 −
1

1.5
∫ 1.5𝜆𝑒−1.5𝜆𝑡𝑑𝑡

∞

0⏟          
1

= 1 −
2

3
=
1

3
≈ 0.3334 

 ג

𝑇~𝐺𝑒𝑜(𝑝 = 𝑒−𝜆
2
) 

𝐸[𝑇] =
1

𝑝
=

1

𝑒−𝜆
2 = 𝑒

𝜆2 

𝐸[𝑃𝑟𝑜𝑓𝑓𝑖𝑡] = 𝐸[𝑅𝑒𝑤𝑎𝑟𝑑 − 𝐸𝑥𝑝𝑎𝑛𝑠𝑒𝑠] = 𝐸[𝑅𝑒𝑤𝑎𝑟𝑑 − 𝑇 ∙ 𝑆] = 𝑅𝑒𝑤𝑎𝑟𝑑 − 𝐸[𝑇] ∙ 𝑆

= 𝑅𝑒𝑤𝑎𝑟𝑑 − 𝑒𝜆
2
∙ 𝑆 > 0 

𝑅𝑒𝑤𝑎𝑟𝑑 > 𝑒𝜆
2
∙ 𝑆 

 ד

יפסנו כמות מסויימת של הרים שווה לתוחלת בלי הידיעה טבגלל תכונת חוסר הזיכרון, התוחלת בהינתן הידיעה ש

יפוסים שנשארו שארת זהה, לכן תוחלת הרווח היא מה שקיבלנו קודם פחות ט, לכן תוחלת כמות ההזאת

יפוסים שכבר בוצעוטה 2ההוצאות על   

𝐸[𝑃𝑟𝑜𝑓𝑓𝑖𝑡] = 𝑅𝑒𝑤𝑎𝑟𝑑 − (𝑒𝜆
2
+ 2) ∙ 𝑆 



 

 

 X=2 X=3 X=4 𝑃𝑌(𝑦) 

Y=1 0 1/6 2/6 3/6 

Y=2 0 1/6 1/6 2/6 

Y=3 1/6 0 0 1/6 

𝑃𝑋(𝑥) 1/6 2/6 3/6 1 

 

 

 

 

X,Y 0   תלויים  כי = 𝑃𝑋𝑌(2,1) ≠ 𝑃𝑋(2) ∙ 𝑃𝑌(1) =
1

6
∙
3

6
 

𝐸[𝑋] = ∑𝑥 ∙ 𝑃𝑋(𝑥)

4

𝑥=2

= 2 ∙
1

6
+ 3 ∙

2

6
+ 4 ∙

3

6
=
2 + 6 + 12

6
= 3

1

3
 

𝐸[𝑌] = ∑𝑦 ∙ 𝑃𝑌(𝑦)

3

𝑦=1

= 1 ∙
3

6
+ 2 ∙

2

6
+ 3 ∙

1

6
=
3 + 4 + 3

6
= 1

2

3
 

𝐸[𝑋𝑌] = ∑∑𝑥𝑦 ∙ 𝑃𝑋𝑌(𝑥, 𝑦)

3

𝑦=1

4

𝑥=2

= 2 ∙ 3 ∙
1

6
+ 3 ∙ 1 ∙

1

6
+ 3 ∙ 2 ∙

1

6
+ 4 ∙ 1 ∙

2

6
+ 4 ∙ 2 ∙

1

6

=
6 + 3 + 6 + 8 + 8

6
= 5

1

6
 

𝐶𝑜𝑣(𝑋, 𝑌) = 𝐸[𝑋𝑌] − 𝐸[𝑋] ∙ 𝐸[𝑌] =
31

6
−
10

3
∙
5

3
=
93

18
−
50

9
=
93

18
−
100

18
= −

7

18
 

 

X,Y   מתואמים כי𝐶𝑜𝑣(𝑋, 𝑌) ≠ 0 

 

𝜌
𝑋,𝑌
=

𝐶𝑜𝑣(𝑋, 𝑌)

√𝑉[𝑋] ∙ √𝑉[𝑌]
= ⋯ 

𝐸[𝑋 ∙ 𝑌2] = ∑∑𝑥 ∙ 𝑦2 ∙ 𝑃𝑋𝑌(𝑥, 𝑦)

3

𝑦=1

4

𝑥=2

= ⋯ 

 

 



 

𝑀𝑋(𝑡) = 𝐸[𝑒
𝑡𝑥] = ∫𝑒𝑡𝑥 ∙

1

1 − 0
∙ 𝑑𝑥

1

0

= ∫𝑒𝑡𝑥𝑑𝑥

1

0

=⏞
𝑡≠0 [𝑒𝑡𝑥]0

1

𝑡
=
𝑒𝑡 − 1

𝑡
 

∗ (𝑡 = 0) → 𝑀𝑋(𝑡) = ∫𝑒
0𝑥𝑑𝑥

1

0

= ∫1𝑑𝑥

1

0

= [𝑥]0
1 = 1 − 0 = 1 

𝑀𝑋(𝑡) = {
𝑒𝑡 − 1

𝑡
    𝑓𝑜𝑟   𝑡 ≠ 0

1             𝑓𝑜𝑟   𝑡 = 0
 

𝐸[𝑋] = 𝑀𝑋
′ (𝑡)|𝑡=0 =

𝑒𝑡𝑡 − 1(𝑒𝑡 − 1)

𝑡2
|𝑡=0 ≈

𝑡=0.001
0.500 

𝐸[𝑋2] = 𝑀𝑋
′′(𝑡)|𝑡=0 = ⋯ 

𝑉[𝑋] = 𝐸[𝑋2] − 𝐸2[𝑋] = ⋯ 

 

0 < 𝑋 < 1 

𝑒0𝑡 < 𝑒𝑡𝑋 < 𝑒𝑡 

1 < 𝑌 < 𝑒𝑡 

𝐹𝑌(𝑏) = 𝑃(𝑌 ≤ 𝑏) = 𝑃(𝑒
𝑡𝑋 ≤ 𝑏) = 𝑃(𝑡𝑋 ≤ ln 𝑏) = 𝑃 (𝑋 ≤

ln 𝑏

𝑡
) = 𝐹𝑋 (

ln 𝑏

𝑡
) =

ln 𝑏
𝑡
− 0

1 − 0
=
ln 𝑏

𝑡
 

𝐹𝑌(𝑏) =

{
 

 
0      𝑓𝑜𝑟        𝑏 ≤ 1
ln 𝑏

𝑡
   𝑓𝑜𝑟  1 < 𝑏 < 𝑒𝑡

1      𝑓𝑜𝑟       𝑒𝑡 ≤ 𝑏

   

𝑓𝑌(𝑏) = 𝐹𝑌
′(𝑏) =

1

𝑡𝑏
 

𝑓𝑌(𝑏) = {
1

𝑡𝑏
    𝑓𝑜𝑟     1 < 𝑏 < 𝑒𝑡

0     𝑓𝑜𝑟     𝑂𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑧𝑒
   



 



 

 

 

 


